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tudi avgusta?

Tudi! Za naše malčke je tako in tako vse-
lej praznik, kadar obiščejo MOJCO, pa naj
tam vrtijo slavno Disneyevo PEPELKO (ki
je ves julij razveseljevala šišenske in vse
ljubljanske male hlačmane) ali pa tudi sicor
kaj veselo risanega od smešnega Popaja z
Olivo pa do kakšnega Robina Hooda, ki ju
boste oba gledali tudi v avgustu. Pa še kakš-
na risanka o Tomu in Jerry.iu bo zraven,
da bo vse pravšnja »odskočna deska« za otro-
ški spored v septembru, ko se začne zares
— v MOJCI in v . . . šoli, mali in veliki!

Precej večji »otroci«, zlasti tisti, ki jih
navdušujejo različne inačice kitajskega kung-
fuja in je ena med njimi tudi karate, bodo
seveda tudi avgusta »na zeleni veji«: v kinu
ŠIŠKA smo jim pripravili nekaj omamnih
karate zalogajev. Pa po vrsti! Ceprav so nje-
ga dni sloveli Angleži kot strokovnjaki za
pustolovske filme, se jim zadnje čase nevarno
bližajo Italijani z velikim smislom za vse,
kar le malo diši po eksotiki. In tako je re-
žiser Duccio Tessari (ime ni neznano!) ustva-
ril pustolovski film SAFARI EKSPRES ter
vanj investiral imena igralcev, kot so Giuli-
ano Gemma, Ursula Andress, Jack Palance
in drugi. Med tiste »druge« pa najresneje
prištevamo tudi šimpanza Bibo, ki si je za-
služil največji honorar, dobil pa najbrž le ne-
kaj banan več! Američani imajo seveda svoje
recepte za izdelovanje filmskih kriminalk in
lilm JAGUAR režiserja Ernesta Pintoffa je
lep dokaz ameriške prakse v tem smislu.
Imena, kot Joe Lewis, Christopher Lee (znani
in vsemu kinematografskemu svetu znani
vampir Dracula!), Donald Pleasance, Woody
Strode so dokaz, da bo film vredno videti
in vsi tisti, ki vedo, da je npr. Joe Lewis
nosilec črnega pasu in torej svetovni prvak
v karateju, filma ne bodo zamudili. Ne,
nismo še končali s serijo karate filmov:
hongkonški film ZADNJI KARATE UDA-
REC nam predstavi vrsto novih, mladih in
talentiranih nadaljevalcev tradicije Bruce
Leeja, tako glede karate.ia kot filmske igre.
Režiser filma je Hua In Kung. glavno vlogo
pa je zaupal mlademu igralcu, ki si je nadel
umetniško ime Bruce Li (ne Lee, kot njegov
slavni predhodnik). SUROVO MASCEVANJE
je ameriški akcijski film tipa kriminalke re-
žiserja Charlesa Doobina s Stevenom Mac-
Hattyjem v glavni vlogi. Tema: korupcija
policije, avtomobilske dirke na prometnih
cestah, umori in kar je še takih veselih pri-
zorov. Sicer pa: avgust je mesec kislih ku-
mar.


